

Německo: Motoristé ztrácí trpělivost s Gretény na silnici – jednomu přejeli nohu (video)

necenzurovanapravda.cz/2023/02/nemecko-motoriste-ztraci-trpelivost-s-greteny-na-silnici-jednomu-prejeli-nohu-video

7 února, 2023



Ani typické zimní počasí neodradí klimatické extrémisty od jejich blokád, kdy v mrazu a zimním oblečení protestují proti údajnému oteplování. O to víc již ztrácí motoristé trpělivost a přestávají brát na klimatické nálepky ohled.

V Berlíně, kde jsou podobné akce na takřka denním pořádku, se naposledy řidiči rozhodně nedrželi zpátky. Video, které uvidíte níže, však zřejmě poslouží jako důkaz k žalobě nejen proti klimatickým extrémistům, ale zejména proti řidičům...

Během klimatických blokád sjezdů kolem rušné dálniční křižovatky Funkturm v Berlíně došlo k masivním střetům mezi příslušníky „Poslední generace“ a účastníky silničního provozu. Jak ukazuje

video, auto dokonce přejelo jednomu Greténovi přes nohu. Řidič možná podle všeho neviděl nataženou nohu. Podle agentury DPA motoristé z pěti různých vozidel ekoteroristům také sprostě nadávali.

Navíc vytlačili a odtáhli ze silnice několik klimatických extremistů. Stalo se tak podle policie ještě před jejich příjezdem. To zahájilo vyšetřování motoristů na základě videa. Obvinění podle policejního mluvčího: Jednoduché ublížení na zdraví.

Bei einer Straßenblockade der “Letzten Generation” kam es am Montagmorgen teils zu massiven Handgreiflichkeiten durch im [#Stau](#) stehende Autofahrer:innen. Dabei wurde auch der Fuß eines [#Aktivisten](#) von einem [#Auto](#) überrollt. [#LetzteGeneration](#) [#Berlin](#) [#Blockade](#) pic.twitter.com/wKpwKU4inM

— rbb|24 (@rbb24) [February 6, 2023](#)

Podle rudo-červeno-zeleného senátu na žádost Zelených vyšetřuje berlínské státní zastupitelství již několik případů podobných přestupků motoristů z loňského roku.

Policie již v minulosti vzala do vazby osm členů „Poslední generace“ během různých akcí v ranní dopravní špičce v Berlíně. Dva z nich byli po identifikaci propuštěni. Zbývajících šest má být podle mluvčího předloženo soudci. Zda skutečně vydal vazbu, je stále nejasné.

Policejní odbory (GdP) ostře zaútočily na „Poslední generaci“ v souvislosti s četnými blokádami. Ty způsobují bezohledné dopravní zácpy a narušují svobodu pohybu tisíců lidí.

„Přinejmenším od víkendu každý ví, že dané cíle jsou pokrytecky zneužívány k útoku na naši demokratickou soudržnost hierarchicky strukturovanou zločineckou organizací,“ řekl mluvčí GdP Benjamin Jendro.

K uvedenému jen připomínám, že zde zřejmě mluvčí narážel na nedávné zjištění, že v době, kdy mají dovolenou a právě neblokuje silnice, vydávají se klimatičtí extremisté na letecké výlety po celém světě.

Nedávno se totiž přišlo na to, že dva klimatičtí extrémisté se nedostavili k soudu, protože letěli na dovolenou na Bali. Zatímco tedy Greténi brání lidem jezdit autem, sami si létají dálkovými lety na exotickou dovolenou. Pak se nelze divit, že při pohledu na ně nejednomu řidiči rupnou nervy...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 10 Průměrně: 5]